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     VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

DELL'ASSOCIAZIONE
"CORO PICCOLE COLONNE APS"

REPUBBLICA ITALIANA
Il giorno diciannove aprile duemilaventiquattro

19 aprile 2024
In Trento, in viale degli Olmi n. 26 essendo le ore 19,35.
Avanti a me dott.ssa ELIANA MORANDI, Notaio in Trento, con Studio
in via Torre Verde n. 25, iscritto nel Ruolo del Collegio Notarile dei Distretti
Riuniti di Trento e Rovereto,

è presente:
- PAOLI DIEGO, nato a Pergine Valsugana (TN) il giorno 15 ottobre 1958,
cittadino italiano, con domicilio per la carica presso la sede legale
dell'Associazione di cui in appresso, nella sua qualità di Presidente
dell'Associazione:

"CORO PICCOLE COLONNE APS"
con sede in Trento (TN), viale degli Olmi n. 26, Codice Fiscale 96013190226,
Partita Iva 01236850226, iscritta nel Registro Unico Nazionale del Terzo
Settore dal 7 dicembre 2022;
della cui identità personale e qualifica io Notaio sono certo.
Il comparente richiede a me Notaio di assistere, redigendone il relativo
verbale, all'assemblea che la detta Associazione intende oggi tenere in
questo luogo ed ora, in seconda convocazione, essendo la prima andata
deserta, per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO
Parte straordinaria
1. Assunzione personalità giuridica
Parte ordinaria
Omissis
Aderendo io Notaio a tale richiesta dò atto di quanto segue.
Il comparente, ai sensi dello statuto sociale vigente, assume la presidenza
dell'Assemblea e, dichiaratala aperta, constata e da atto:
- che l'assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi dello statuto
sociale vigente;
- che l'odierna assemblea è validamente costituita ed idonea a deliberare, in
quanto vi partecipano, in proprio e per deleghe n. 30 (trenta) associati
aventi diritto di voto, su un totale di n. 52 (cinquantadue) associati aventi
diritto di voto, come risulta dal foglio delle presenze che si allega sotto la
lettera "A" per formarne parte integrante e sostanziale;
- che del Consiglio Direttivo, oltre ad esso comparente:
* Paoli Lorenzo è assente giustificato;
* Cavallon Serena è presente;
- che tutti i presenti si dichiarano informati circa gli argomenti da trattare e
nessuno di essi si oppone alla relativa trattazione.
Il Presidente dichiara, quindi, l'assemblea validamente costituita e idonea a
deliberare su quanto all'ordine del giorno ai sensi di legge e dello statuto
vigente.
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Passando alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno, il Presidente
sottolinea che l'associazione intende richiedere il riconoscimento della
personalità giuridica nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore. Il
presidente ricorda che, per il conseguimento della stessa, l'associazione deve
dimostrare la sussistenza dei requisiti patrimoniali e statutari previsti dall'art.
22 del Codice del Terzo settore. L'associazione deve pertanto dimostrare di
avere un patrimonio netto non inferiore ad Euro 15.000,00 (quindicimila
virgola zero zero) ed adeguare il testo dello statuto sociale alla normativa
prevista dal D.Lgs. 3 luglio 2017 n. 117 (Codice del Terzo Settore), anche se
l'Associazione risulta già iscritta nel Registro Unico Nazionale del Terzo
Settore dal 7 dicembre 2022, in seguito all'iscrizione con provvedimento per
trasmigrazione.
Il Presidente passa quindi a dare conto delle modifiche apportate allo Statuto
per adeguarlo alla normativa prevista dal D.Lgs. 3 luglio 2017 n. 117 (Codice
del Terzo Settore).
Dopo adeguato confronto il Presidente chiede, perciò, se vi siano contrari
all'approvazione unitaria e complessiva delle modifiche allo statuto, senza la
votazione articolo per articolo.
Nessuno essendosi dichiarato contrario, il Presidente invita quindi gli
associati ad esprimere il loro voto e constata che l'Assemblea, con voto
espresso per
con voti:
- favorevoli: unanimi;
- contrari: nessuno;
- astenuti: nessuno

d e l i b e r a
- di adottare un nuovo testo di statuto nei termini e modi proposti dal
Presidente; il testo di statuto si allega al presente atto sotto la lettera "B",
per formarne parte integrante e sostanziale;
- di chiedere il riconoscimento della personalità giuridica;
- di chiedere l'accreditamento ai fondi del 5 x 1.000;
- di attribuire al Presidente pro tempore dell'Associazione il potere di
apportare allo Statuto tutte quelle integrazioni, modifiche e soppressioni,
purchè di carattere non sostanziale, ai fini dell'iscrizione nel predetto
Registro (RUNTS) ed al fine del conseguimento della personalità giuridica,
eventualmente richieste dalle competenti Autorità ovvero da norme di legge
e regolamentari o circolari esplicative delle stesse;
- di delegare me Notaio per la presentazione della relativa istanza di
iscrizione al RUNTS.
A questo punto io Notaio allego, ai sensi di legge al presente atto, sotto la
lettera "C", la relazione redatta dal dott. Guella Antonino, iscritto all’Ordine
dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Trento e Rovereto al n.
377/A e al Registro dei Revisori Legali di cui al D.M. 04/12/2007 al n.
148769, asseverata con giuramento in data 19 aprile 2024 con verbale a mio
rogito rep. n. 6798, che evidenzia il patrimonio netto dell'Ente; quindi attesto
che l'associazione è dotata del patrimonio minimo richiesto dall'art. 22, 4°
comma CTS per l'acquisizione della personalità giuridica.
Null'altro essendovi da deliberare il Presidente dichiara chiusa l'Assemblea
relativamente alla parte straordinaria alle ore 20:30

 * * * * *



Io Notaio vengo dispensato dalla lettura di quanto allegato.
Il presente atto, parte scritto da persona di mia fiducia e parte da me
Notaio, su circa cinque  facciate di due  fogli è stato da me redatto e letto al
comparente che lo approva e sottoscrive con me Notaio.
F.to Paoli Diego
F.to Eliana Morandi notaio L.S.














































